XX. Tornyai Sándor Országos Fizikai Feladatmegoldó Verseny

a református középiskolák számára

Versenykiírás
A versenyt 2016. március 18. és 20. között a hódmezővásárhelyi Bethlen Gábor Református Gimnázium rendezi meg, 15-től 18 éves diákok részére.

A verseny évfolyamonként kerül értékelésre. Természetesen elfogadjuk a jelentkezését azoknak a tanulóknak is, akik 0. (nyelvi előkészítő) évfolyam miatt a fizika tanulását egy évfolyammal később kezdték.
Minden iskolából korosztályonként egy-egy tanuló, s ezen felül az országos versenyeken (Mikola, Vermes, Békésy, Jedlik, Szilárd Leó, Eötvös-verseny, OKTV, KöMaL-pontverseny) legjobbak közé, vagy (ahol van ilyen) a második fordulóba került tanulók jelentkezését várjuk.

A versenydolgozatok megírására 3 óra áll a diákok rendelkezésére, s erre március 19-én 8.30 órai kezdettel kerül sor. Minden tárgyi segédeszköz használható.

A további program: érkezés március 18-án 17.00-ig. Aznap este és március 19-én szakmai és kulturális programok.

Eredményhirdetés és hazautazás március 20-án délelőtt, 10 óra táján.
Március 19-én koradélután lehetőséget biztosítunk arra, hogy a diákok saját készítésű eszközeikkel kísérleteket mutathassanak be. A munkákat különdíjjal jutalmazzuk.

Részvételi díj 1200 Ft + az igényelt ellátástól függő összeg. Nevezési lap az iskola (www.bgrg.hu), illetve a Református Pedagógiai Intézet honlapjáról (www.refpedi.hu) letölthető. A részvételi díjtól a határon túli jelentkezők esetében eltekintünk, de szállás- és étkezési igényeiket kérjük, ők is jelezzék.

Jelentkezés a nevezési lap visszajuttatásával történik 2016. február 29-ig. 

További információk a versenyről (pl. előző évek feladatsorai, eredményei) az iskola honlapján, a fizika tantárgy menüponton belül találhatók, illetve a verseny szervezőjétől, Berecz Jánostól (berecz.janos71@gmail.com) kérhetők.
